

中国银行
BANK OF CHINA

“中银掌上”手机银行个人客户
活动对象
活动时间
2013年1月1日至2013年10月31日
活动内容
使用“中银掌上”手机银行进行1笔金融交易(单笔金额满人民币10元,不含查询)的个人客户,可获得当日抽奖机会,赢取当天大奖1份。同时,每日10:00起完成上述交易的前200名客户,还可获得当天纪念奖50元手机话费。
1月1日至3月31日(一期),每天送出国大奖iPad mini一个,50元手机话费200份!
4月1日至7月31日(二期),每天送出国大奖智能手机一部,50元手机话费200份!
8月1日至10月31日(三期),每天送出国大奖10克投资金条一根,50元手机话费200份!
详情请咨询中国银行各网点

中银掌上,天天送豪礼

活动对象
“中银掌上”手机银行个人客户
活动时间
2013年1月1日至2013年10月31日
活动内容
使用“中银掌上”手机银行进行1笔金融交易(单笔金额满人民币10元,不含查询)的个人客户,可获得当日抽奖机会,赢取当天大奖1份。同时,每日10:00起完成上述交易的前200名客户,还可获得当天纪念奖50元手机话费。
1月1日至3月31日(一期),每天送出国大奖iPad mini一个,50元手机话费200份!
4月1日至7月31日(二期),每天送出国大奖智能手机一部,50元手机话费200份!
8月1日至10月31日(三期),每天送出国大奖10克投资金条一根,50元手机话费200份!
详情请咨询中国银行各网点

市人大常委会 视察城区医疗机构规划布点情况

本报讯(记者谢希)昨日下午,市人大常委会视察城区医疗机构规划布点情况。市人大常委会主任王以琅,副主任金能忠、何林辉、何志忠、蒋定森及部分常委会委员参加视察。副市长陈先东陪同视察。

王以琅一行先后对市中医院选址、市第一人民医院现址、市妇幼保健院新址、台州医院分院新址进行了实地查看。随后,市人大常委会召开会议,听取市城区医疗机构规划布点情况的汇报并进行了集中审议。

王以琅说,医疗卫生事业与人民群众切身利益密切相关,是民生大事。近年来,我市高度重视不断加大投入力度,医疗卫生水平不断提升,医疗卫生事业发展得到长足进步,值得肯定,但与群众的医疗服务需求、卫生强市的建设目标仍有一定差距。重新规划,进一步优化城区医疗机构布局,势在必行。城区医疗机构规划布局要真正做到科学、合理、适度超前,充分考虑现有人口集聚情况和未来城市发展态势,充分体现公共资源的有效配置,以最大程度方便居民就医。

据了解,我市城区现有的公立医疗机构包括台州医院、市第一人民医院、市中医院等三家综合医院,市妇幼保健院一家专科医院,每个街道设一家社区卫生服务站,下辖若干家社区卫生服务站。据统计,城区四家医院承担了全市33%的门诊量和80%的住院病人。但从目前城区医院现状、布局来看,亟需进一步明确公立医院的设置布局、主要功能和床位规模,加快公立医院的发展,提升我市卫生事业的发展水平,建设卫生强市,更好满足城乡居民的医疗服务需求。

我市举办招商干部培训班

本报讯(记者陈浩)为全面提升我市招商干部业务能力与水平,进一步加大全市的招商引资工作力度,5月15日至16日,全市招商干部培训班在市委党校三楼报告厅举办,来自全市各镇(街道)、园区分管招商工作的负责人和招商办负责人、市级有关部门分管招商工作的负责人和招商业务骨干等共计82人参加了培训。

副市长吴海燕出席了开班典礼。培训课上,台州市综合办主任施晓华、杭州经济技术开发区管委会副主任张学宁、杭州市综合办主任周开疆,分别就浙商创新创业形势和要求、产业园区发展战略与招商引资策略、招商引资策略与方法技巧等方面的内容进行了讲授。

新闻简报

●为进一步落实食品生产企业质量安全主体责任,增强企业质量安全意识、责任意识和风险意识,5月14日上午,市质监局召开了全市食品生产企业集体约谈工作会议,全市96家食品及其相关企业、食品生产加工小作坊负责人参加约谈会。会议重点学习了食品安全质量管理方面相关内容和《预包装食品营养标签通则》(GB 28050-2011);各企业负责人签订了《食品生产企业质量安全主体责任承诺书》。(张建国 蒋双双)

新闻热线: 85111333

中国临海新闻网: www.lhnews.com.cn

E-mail: tzlhrb@gmail.com

JINRI LINHAI 临海市新闻网络中心主办

2013年5月17日 星期五

农历癸巳年四月初八 第2176期 今日八版(其中周四四版)

柯昕野在调研城市交通治堵工作时强调

建管并举 标本兼治 让城市“血脉”更通畅

本报讯(记者卢蔚)昨日上午,台州市委常委、临海市委书记柯昕野深入市区主要街道,调研城市交通治堵工作。柯昕野强调,治理城市交通拥堵,是省委、省政府部署的重点工作,事关发展、事关民生,也是我市“两创”工作的延续,各级各部门要立足当前,着眼长远,做到建管并举、标本兼治,着力解决影响城市交通的突出问题,不断提高市民文明出行意识,进一步改善城市交通秩序,让城市“血脉”更通畅。

市委常委、公安局长王小平,副市长朱永军及相关部门负责人参加调研。

柯昕野一行实地考察了柏叶路与腊梅路口、回浦路东湖南大门堵点改造,台州府路与下桥路口、台州府路与崇和路口渠化改造,中山路与新江路口港湾式候车亭改造等市区交通治堵工程建设情况,详细了解城区主要交通堵点和拥堵路段的现状和形成原因,研究治堵的办法和措施。

柯昕野指出,治理城市交通拥堵,是今年省委、省政府部署的一项重点工作,也是广大干部群众高度关注的民生工程。做好我市的城市交通治堵工作,必须立足当前、着眼长远,做到建管并举、标本兼治,着力解决影响城市交通的突出问题,打好治理城市交通拥堵这场硬仗。要加快城市治堵工程建设步伐,不断完善城市道路网络,尤其要加快灵江二桥扩建、江滨西路北段等工程建设,争取早日发挥社会效益。要优化城市功能布局,推动学校、医院、农贸市场等公共资源

往新城区发展,减轻老城区交通压力。要加快推进小区改造,想方设法增加市区停车位。要大力发展公共交通,提高公交出行的分担率,加快公共自行车网络建设,完善慢行交通设施,缓解城市交通拥堵。同时还要善于总结经验,加大宣传治堵工作中涌现出的先进典型,为推进城市交通治堵工作营造良好的氛围。

柯昕野强调,要强化文明出行,构建和谐交通。交通治堵是一项造福百姓的工程,更要依靠群

众,让群众广泛参与。机关人员要带头遵守交通规则,做文明出行的表率;要加强媒体宣传和监督,加大对不文明出行行为的曝光力度;要深入开展小手拉大手活动,培养广大市民的社会责任感,积极发动志愿者等团体参与,发挥好宣传文明交通生力军的作用;要加强出租车行业管理,提高从业人员的文明素质;要强化严管文明理念,加大交通违规行为处罚力度,努力构建和谐有序的交通环境。

众,让群众广泛参与。机关人员要带头遵守交通规则,做文明出行的表率;要加强媒体宣传和监督,加大对不文明出行行为的曝光力度;要深入开展小手拉大手活动,培养广大市民的社会责任感,积极发动志愿者等团体参与,发挥好宣传文明交通生力军的作用;要加强出租车行业管理,提高从业人员的文明素质;要强化严管文明理念,加大交通违规行为处罚力度,努力构建和谐有序的交通环境。

我市开展2013年度综合发展板块重点项目第一次督评活动

本报讯(记者林洁)5月9日、10日、16日,市委副书记柯婉瑛,市委常委、宣传部长卢如平,市委常委、东部区块党工委书记、杜桥镇党委书记林先掌,副市长黄河、陈先东率有关部门负责人,对我市今年1至4月份综合发展板块包括临海经济开发区、东部区块、临海港区等13个重点区块、镇(街道)和部门的重点项目推进情况开展督查评议。

督查组先后实地踏看了市汽车客运站总站综合体、台州港中心港区(临海)疏港公路一期工程、浙江国际眼镜城等20个

重点项目,详细了解相关重点区块、镇(街道)、部门重点建设项目推进、重点工作完成情况以及项目建设中亟需解决的困难问题,同时听取了“四边三化”、“三改一拆”等重点工作完成情况、项目推进中的主要工作举措以及下一阶段打算等情况汇报,并从规模上工业总产值、固定资产投资等方面对各单位的工作进行点评和打分。

昨日上午,在市政府二楼会议室召开的综合发展板块重点项目第一次督查评议集中评议会上,柯婉瑛对我市综合发展板块1至4月份重点项目推进和重点工作开展情况给予了充分肯定。柯婉瑛要求,下一阶段各地各单位一定要牢记“年度目标超额完成、重点指标争先进位、专项工作勇创一流”的工作目标,主动作为、攻坚克难,全力以赴抓好项目建设;要狠抓招商引资,增强发展后劲,各镇(街道)要做到主动出击,变“要我做”为“我要做”;要按“转抓促”工作的要求,把工作干劲放到抓项目建设上来,要按“实干论英雄”的统一部署推进各项工作的落实;做到守土有责,抓好平安队伍建设,为重点项目建设提供必要保障。

柯婉瑛要求,下一阶段各地各单位一定要牢记“年度目标超额完成、重点指标争先进位、专项工作勇创一流”的工作目标,主动作为、攻坚克难,全力以赴抓好项目建设;要狠抓招商引资,增强发展后劲,各镇(街道)要做到主动出击,变“要我做”为“我要做”;要按“转抓促”工作的要求,把工作干劲放到抓项目建设上来,要按“实干论英雄”的统一部署推进各项工作的落实;做到守土有责,抓好平安队伍建设,为重点项目建设提供必要保障。

5月16日,括苍镇组织全体机关干部、行政执法、国土、供电、公安派出所、各行政村干部等共150余人,对辖区内的违法建筑进行集中拆除。随着括苍东路沿线的一批违法建筑的拆除,括苍镇已全部完成“三改一拆”年度任务。

据了解,目前括苍镇拆除各类违法建筑共计41257平方米,已全部完成年度任务。接下来,该镇将继续保持强势推进的良好势头,确保在5月底前完成5万平方米。



“三改一拆”在行动

全市村级集体经济薄弱村发展集体经济项目交办会昨举行

食药监总局:让食品安全领域谋财害命者人头落地

●国家食品药品监督管理总局16日上午召开保健食品“四非”专项行动新闻发布会,介绍总局保健食品“四非”专项行动的总体部署和具体安排。国家食品药品监督管理总局规划财务司负责人王小岩指出,目前在中国食品安全领域,违法犯罪问题十分突出,要让那些为了谋财不惜害命的人倾家荡产、人头落地。

●昨天,浙江省检察院通报了“群众身边的职务犯罪案件”查处情况——从去年初到今年4月,浙江共有979名老百姓身边的普通官员,因职务犯罪落马。而举报这些“芝麻绿豆官”的,绝大多数都是老百姓。去年至今落马的979名官员,共涉及职务犯罪案件770件。其中,贪污贿赂类犯罪为526件668人,占了总数的三分之二;渎职侵权类犯罪为244件311人。

浙江一年多 近千名芝麻官落马

●昨天,浙江省检察院通报了“群众身边的职务犯罪案件”查处情况——从去年初到今年4月,浙江共有979名老百姓身边的普通官员,因职务犯罪落马。而举报这些“芝麻绿豆官”的,绝大多数都是老百姓。去年至今落马的979名官员,共涉及职务犯罪案件770件。其中,贪污贿赂类犯罪为526件668人,占了总数的三分之二;渎职侵权类犯罪为244件311人。

(据新华网)

今年,台运集团出台了被称有史以来最严厉的校车管理制度——

103条“放心校车”专线承接4000位学生上下学

本报讯(记者张建新)夏日的清晨,公交车接送学生行驶在我市城区和不少乡镇的公路上。自去年我市采取了购买服务的方式,即委托客运企业(市公交公司)负责接送有需求的学生上下学以来,公交“学生接送车”极大的解决了孩子们上学不便的问题,受到了家长们的欢迎,更是以其平稳安全的运营和零事故发生率,被家长们誉为“放心校车”。

为进一步规范接送管理,从去年开始,市政府明确把改善学生接送车条件,作为为民办实事工程来抓。根据我市实际,采取了购买服务的方式,即委托客运企业(台州集团市公交公司)负责接送有需求的学生上下学。同时,出台了《关于进一步加强中小学幼儿园接送车安全管理的若干意见(试行)》,并从2012学年度起,市政府每

年实行经费补助。其实,早在2001年9月市公交公司开通了公交车接送学生上下学的先河后,已经在路上安全行驶了12年之多。去年年底,为加快推进我市中小学生学习安全保障工程的实施,加强学生接送车安全管理,台运集团专门成立了校车管理公司,制定了严格的管理制度,确保学生安全。

近日一个上午,记者走进台运集团,一辆辆整洁的校车静静地停在停车场等候着自己的任务。车前安置着“学生接送车”的标志。有着19年驾龄的女驾驶员梁玲华仔细地检查了轮胎、水箱和车辆的安全状况后,开车接送孩子们去了。据介绍,每位校车司机都通过严格的筛选,必须有着三年以上的驾驶经历,不能有任何交通违法行为,每天穿戴统一服装,仔细地检查车

辆的安全状况,非常需要有耐心和爱心。

“放心校车”这份口碑,得益于交通运管、交警及教育等多部门的合力,更得益于校车管理公司的严格管理。校车管理公司成立后,负责起对所属五家公司进行安全、服务质量考核和管理,设立了校车安全员等岗位,并将各岗位的职责要求挂在墙上,并层层落实,责任到人,并要求各所属经营公司对自己辖区内的安全情况、经营管理状况进行自查,每月不少于五次,校车管理公司也会进行动态检查监督。

今年,台运集团以一号文件的形式下发了《浙江台运集团学生接送车的管理意见》,这个制度在台运集团内部人员称作有史以来被称为最严厉的校车管理制度。翻开《意见》,记者看到,有涉及安全管理和服务质量项目

校车管理公司考核标准内容共有21条之多,比如接送时间超过一个小时,相应的经营公司就会收到万元的罚款,驾驶员也会受到严厉的处罚。

“让家长放心,让孩子安心。我们就是怀着这样一种心态来经营和管理校车。”校车管理公司经理蒋英介绍说,台运集团也打算把学生接送这个事情当作一个创口碑创品牌事情来做。

今年,这些公交车被换上了统一的标志牌,并添加了座椅,做到一人一座,不过蒋英告诉记者,现在校车还是用普通的公交车改装的,虽然他们进行了改进,还是有需要完善的地方,而且在日常管理中存在一些困难,同时希望学校方面给开辟学生接送专门区域,让接送车能自由出入,这样子

能保障学生的安全,不让学生在马路上上下接送车”。

据了解,目前台运集团的校车管理公司开辟学生接送专线103条,承担全市30多个学校,将近4000位学生的上下接送工作。

孩子的安全是全社会的责任,需要大家的共同努力。采访的最后,蒋英希望家长和老教师能多教给学生乘车的安全知识,并提醒学生和家,不要乘坐校门口非法营运的黑车。

